CORRIGES FRANCAIS CALCUL CE2 (19)

ORTHOGRAPHE

1)Choisir « tout », « tous », « toute », « toutes ».

Toute la famille tous les garcons tout le monde toutes mes amies
toutes mes sceurs  toute la foule tout le temps  toute la partie

tous mes jouets  toute la pelouse tous les jours  toute la cour.

5)Choisir « et » ou « est ».

I1 est (était) tres tard. Un nouvel éleve est (€tait) arrivé ce matin. Elle est
(était) tres gentille. Mon freére et moi, nous irons au zoo. Ils ont acheté un
canap¢ et deux fauteuils. J'ai acheté un pull et une chemise. Il est (était)
tres triste.

CONJUGAISON

2)Choisir le verbe « avoir » ou « €tre » a I'imparfait.

Il était temps qu'il arrive. Nous avions eu beaucoup de chance. Beau-
coup de gens étaient en retard. J'avais écrit un texte court. J'étais tres
surpris de sa réponse. Au Moyen-Age, il y avait des chevaliers. Vous étiez
sirs d'y arriver. Mes parents étaient venus nous chercher.

3)Conjuguer le verbe « avoir ».

PRESENT FUTUR SIMPLE IMPARFAIT
J'ai J'aurai j'avais

Tu as tu auras tu avais

Ila il aura il avait

Nous avons nous aurons nous avions
Vous avez vous aurez vous aviez

Ils ont ils auront ils avaient

4)Conjuguer le verbe « étre » a l'imparfait.

PRESENT FUTUR SIMPLE IMPARFAIT
Je suis je serai j'étais

Tu es tu seras tu étais

Il est il sera il était

Nous sommes nous serons nous étions
Vous étes vous serez vous ¢étiez

Ils sont ils seront ils étaient



VOCABULAIRE

2)Utiliser le préfixe « re » et trouver un nouveau mot.
Faire : refaire
Trouver : retrouver
Mettre : remettre
Vivre : revivre
Donner : redonner
Lire : relire

Naitre : renaitre
Passer : repasser
Batir: rebatir
Coudre:recoudre.

CALCUL

OPERATIONS

1)Poser les opérations.
654 +32+907=1 593
432 —220=212

470 — 183 = 287

56 x 7 =392

438 x 6 =2 628

NUMERATION
2)Indiquer ce qu'il n'y a pas « c—d —u ».

Trois mille dix-sept ; il n'y a pas de centaines : 3 017

Douze mille deux cent trois : il n'y a pas de dizaines : 12 203
Huit mille quatorze: il n'y a pas de centaines : 8§ 014

Cinq mille six cent vingt: il n'y a pas de d'unités : 5 620

Deux mille trois cents : il n'y a pas de dizaines ni d'unités : 2 300

3)Ecrire les nombres suivants en chiffres :
Trois mille deux cent dix : 3 210
Trente-deux mille cinquante-six : 32 056
Sept mille treize : 7 013

Huit mille neuf cent trois : 8 903

Sept mille quatre : 7 004



4)Ecrire en lettres les nombres suivants :

6 509 : six mille cinq cent neuf

7 032 : sept mille trente -deux

6 071 : six mille soixante et onze

1 008 : mille huit

14 740 : quatorze mille sept cent quarante.

GRANDEURS ET MESURES

1)Décomposer les mesures de longueur.
4570mm=4m+5dm+7cm
65dm=6m+5 dm
32lcm=3m+2dm+1cm

4786 mm=4m+7dm+8cm+ 6 mm.

2)Transformer les mesures de longueur
2m4dm=240 cm

6 m=600 cm

6 dm 3 cm=63 cm

4 dm =400 mm

8m=8 000 mm



